

Новогодний переполох



Наступает Новогодняя день, замечать его в са-пора... К концу года при-ных простых и обычных нято подводить итоги, вещах. Но особенно в Нов-вспоминать главные со-вый год. А как мы все бытия. Чем же нам запо-любим предновогодние нился прошлый год? хлопоты, ведь они всегда Наверно, каждому вспо-приятные. И связаны с минается, что - то своё.... подготовкой к самому И если это хорошее, то любимому празднику хочется улыбнуться. А взрослых и детей, к Ново-



если плохое, то грустно вздохнуть и всё равно му году! На протяжении всего улыбнуться. Ведь, всё что прошло и уже не имеет месяца ребята и учителя гото-значения, с прошлым надо уметь прощаться и вились, создавали праздничную атмосферу, укра-уметь извлекать уроки.

Именно в конце года мы должны провести ревизию не только у себя в шкафу, но и у себя в голове. Давайте выбросим всё старое и ненужное. Приготовим место для волшебства и чуда... А оно обязательно произойдёт, только надо уметь его замечать. Надо предвкушении чуда. В завершении прошли уметь видеть прекрасное и чудесное каждый утренники, на котором все ребята были в костюмах и нарядных платьях. Пели, танцевали, водили хорорды и конечно же никто не остался без подарка от Деда Мороза.



шали окна и классы, наря-жали елки, участвовали в «Мастерской Деда Мороза». Педагогом дополнительного образования Еленой Николаевной Борисовой была организована замечательная выставка рисунков. Из актового зала доносилась музыка и голоса детей, все в



предвкушении чуда. В завершении прошли утренники, на котором все ребята были в костюмах и нарядных платьях. Пели, танцевали, водили хорорды и конечно же никто не остался без подарка от Деда Мороза.



Дорогие коллеги! Коллектив редакции сердечно поздравляет вас с Новым годом! Желает вам, чтобы все самое плохое осталось в старом году. Пусть впереди вас ждут только самые яркие впечатления и успехи в работе. Пусть у вас будет достаточно сил для достижения всех поставленных целей и подъема вверх по карьерной лестнице! Успейте и потрудиться, и отдохнуть. Пусть исполнятся мечты и самые заветные желания. С Новым годом!

Я патриот своей страны



9 декабря - День героев Отечества. Императрица Екатерина Вторая именно в этот день в 1769 году учредила новую награду. Ей стал орден Святого Георгия Победоносца. Появление этого ордена стало одним из важнейших событий эпохи ее правления. Данным орденом в те времена награждались воины, которые в бою проявили особую доблесть и отвагу.

Этот праздник неразрывно связан с историей страны. Он знаменует подвиги и наших предков, и наших современников – всех, кто своими делами, поступками, своей жизнью показал пример подлинного служения Родине. В России живут люди разных национальностей и вероисповеданий, взглядов и убеждений, но уважение к Героям Отечества, к их подвигу объединяет

всех нас, даёт силы, энергию, стремление идти вперёд, укрепляет наше единство. Поздравляем с Днём Героев Отечества.



#ПисьмоСолдату



Каждый из нас верит, что Новый год – это время, когда сбываются все заветные желания, происходят настоящие чудеса! Ребята из объединения «Юнармия» присоединились к акции «Новогоднее поздравление солдату». Ребята написали и оформили письма с самыми теплыми и искренними пожеланиями бойцам на передовой. Мы восхваляем в этот день истинных героев, кто отважно и стойко стоял и в настоящее время стоит на защите нашего государства. Мы всегда будем помнить, почитать и уважать ваши подвиги. За благополучие, согласие мы говорим вам СПАСИБО!

ДО «Юнармия»



Новогоднее тепло солдату

Волонтерский штаб «СеВерныеЗарницы 86» запустил новогоднюю и рождественскую акцию «Новогоднее тепло солдату». Учащиеся нашей школы приняли в ней активное участие. Приятная новогодняя суэта охватила всех без исключения. Для бойцов на передовой были собраны теплые вещи, лекарства, сладости и конечно же письма с теплыми пожеланиями.

Волонтерский отряд «Инициатива»



Кабиров Данил, 8г класс: - Наш класс принял участие в профессиональной пробе по направлению «Бурение нефтяных и газовых скважин» на площадке Института нефти и технологий (филиал) ФГБОУ ВО «Югорский государственный университет». Мы узнали как из скважин добывается нефть, попробовали себя в данной профессии с помощью компьютерной программы-симулятора буровой установки. Виртуально погрузились на месторождение, где проходят работы по добыче нефти.

С помощью компьютерной программы включали насос, открывали нужные вентили и запускали добычу нефти, но оказалось не всё так просто, когда мы делали что-то не так, то давление в насосе увеличивалось и программа показывала, что насос сгорел. Мы узнали новую отрасль, попробовали себя в профессии оператора по добыче нефти и газа. Я считаю, что такие практические пробы нужны для определения своей будущей профессии. Со своей профессией я уже определился.

ЭКОурок



Обучающиеся 7ж и 8в классов (руководители объединений дополнительного образования: Сулейманова С.З., Джалилова Д.М.) посетили ЭКОурок в пункте приема вторичного сырья экоцентра «Югра Собирает». Ребятам рассказали о перерабатываемых и не перерабатываемых отходах, о переработке разного класса пластика, а также об экологических проектах, действующих на территории нашего округа. Посетив ЭКОурок, ребята сделали вывод: разумно потребляя, сортируя мусор и перерабатывая его, каждый может внести свой вклад и сделать планету лучше и чище.

ДОО «Юные экологи»



Международный день инвалида



О существовании этой даты многие из нас, скорее всего, даже не догадываются. Однако вот уже более 20 лет 3 декабря во всем мире празднуют День инвалидов или, иначе говоря, людей с ограниченными возможностями. Эту праздничную дату можно считать одним из социальных инструментов для привлечения общественного внимания к нуждам и особенной реальности людей с физической или ментальной инвалидностью. По приблизительной статистике, в мире сегодня насчитывается более одного миллиарда человек с инвалидностью,

это почти 10% от всего числа проживающих на планете. Инвалидами считаются люди, у которых есть признаки устойчивых психических, физических, интеллектуальных, сенсорных нарушений. Эти нарушения могут препятствовать нормальной жизнедеятельности, создавать трудности самостоятельного обслуживания себя и своих потребностей у людей-инвалидов. Иными словами, существует категория людей, для которой крайне важны наше участие и поддержка. Об этом и принято напоминать в этот праздничный день.



Профессиональные пробы

В рамках федерального проекта по профессиональной ориентации обучающихся «Билет в будущее», с целью профессионального самоопределения учащиеся нашей школы приняли участие в профориентационных мероприятиях.

Ребята из 9д класса приняли участие в профессиональной пробе по направлению «Добыча нефти и газа» на площадке Института нефти и технологий (филиал) ФГБОУ ВО «Югорский государственный университет». Ребята узнали, как из скважин добывается нефть, научились открывать и закрывать задвижки, следили за показаниями манометров, пробовали переключать режимы в станциях управления, узнали, что такое АГЗУ и чем он опасен. Также ребят ознакомили со специальностями, на которые они могут поступить.



Считаю, что профессиональные пробы - очень нужное и полезное для нас мероприятие, так как есть возможность «примерить» профессию на себя, увидеть ее достоинства и недостатки.

Алиева Салима, 8б класс: - Мы побывали на мероприятии Дня открытых дверей в Тюменском индустриальном университете.

Мы познакомились со многими профессиями по различным направлениям: «Переработка нефти и газа», «Бурение нефтяных и газовых скважин», «Технология аналитического контроля химических соединений», «Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей», «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений». Также нам рассказали об условиях поступления в ВУЗ и возможностях дальнейшего трудоустройства. Большой интерес у нас вызвала викторина, по итогам которой все получили подарки, никто не остался без внимания.

Общее впечатление класса об институте сложилось отличное! Благодарим организаторов за возможность посетить данный ВУЗ и, возможно, уже определиться с будущей профессией.



Бойко Анна, 9а класс: - Наш класс принял участие в профессиональной пробе по направлению «Лабораторный химический анализ» на площадке Института нефти и технологий (филиал) ФГБОУ ВО «Югорский государственный университет». Нас ознакомили с техникой безопасности при проведении лабораторных работ, с лабораторной посудой, которая используется при проведении химических анализов, а затем у нас была возможность найти плотность нефтепродуктов и провести кислотно-основное титрование. В процессе титрования изменяется pH раствора, поэтому этим методом проводят определение кислот, оснований и некоторых солей слабых кислот и слабых оснований. Лаборант химического анализа — специалист, который проводит химический и физико-химический анализ веществ в лаборатории. Работа лаборанта химического анализа является основой качества производимой продукции в любой отрасли.

Школа славится учениками



Выпускники – гордость школы. Отраднo, что бывшие выпускники не только не забывают родную школу, открывшую для них бескрайний мир знаний и воспитавшую лучшие человеческие качества, но по-прежнему испытывают к ней чувства глубокого уважения и искренней благодарности. В школе прошла встреча с нашим выпускником, титулованным спортсменом, мастером спорта международного класса, чемпионом мира по греко-римской борьбе Рахманом Тавмурзаевым. Рахман рассказал о его первых успехах и поражениях, о спортивном пути и планах на будущее. Ребята интересовались, что чувствует спортсмен, когда видит своего соперника, какие чувства испытал, когда завоевал свою первую медаль, узнали о том, как проходят тренировки. В ходе теплой дружеской

встречи ребята могли примерить многочисленные медали, завоеванные спортсменом на мировых соревнованиях, которые он принес с собой, и чуть-чуть почувствовать себя чемпионом. Рахман рассказал о том, что в будущем планирует попасть в олимпийский вес и получить образование для жизни после спорта. В спорте он обрел много хороших друзей, которые всегда готовы поддержать в трудную минуту и не дадут потерять веру в себя. Именно благодаря поддержке таких друзей Рахман всегда справлялся с волнением перед важными соревнованиями, а дополнительные занятия после достижения нормы помогали поддерживать дух и идти дальше. На все вопросы ребят Рахман отвечал очень подробно, а в завершении беседы сказал, что не надо бояться трудностей на пути к успеху, надо ставить четко цель и добиваться ее.

Школьный пресс-центр



День добровольца



Замечательно, что в мире есть такие люди, как вы, – отзывчивые энтузиасты с открытой, сильной душой. Желаем вам много-много удачи, сил и успехов в вашей непростой, но такой нужной деятельности! Ежегодно 5 декабря в России отмечается День добровольца (волонтера). Волонтерское движение основано на добровольном безвозмездном участии граждан в реализации социально значимых проектов. Движение может охватывать различные стороны общественной жизни и является одной из важных составляющих гражданского общества. Волонтеров можно увидеть при ликвидации последствий стихийных бедствий, оказывающими помощь сотрудникам МЧС, участвующими в поисках пропавших детей, помогающими людям с ограниченными физическими возможностями, участвующими в проведении крупных спортивных и культурных мероприятий. Волонтеры – это настоящий пример человечности и бескорыстия. Благодаря их усилиям этот мир становится добрее, безопаснее и счастливее! Школьный волонтерский отряд «Инициатива», под руководством Елены Николаевны Калашниковой каждый год пополняется новыми ребятами, готовыми всегда прийти на помощь. С праздником вас, волонтеры!

Школьный пресс-центр



Поздравляем с победами

Уходящий год мы проводим достойно. Учащиеся нашей школы активно принимали участие в олимпиадах и конкурсах как на городском уровне, так и на муниципальном и

В городском конкурсе юных журналистов «Юнкор года» наша газета «КЛАССНОЕ ВРЕМЯ» заняла почетное 2 место.

Победителями и призёрами стали:

- Диплом 1 степени **Ангелина Ильясова** 7А класс в номинации «Лучший проблемный материал для прессы»
- Диплом 1 степени - **Мадина Халимова** 7 А класс в номинации «Лучший художественно-публицистический материал для прессы»
- Диплом 2 степени - **Никита Сорокин** 9 А класс в номинации «Лучший информационный материал для прессы»
- Сертификат участника **Маргарита Рубан** 7 А класс



Эвелина Гайнутдинова 6 Б, **Мунир Зубайдов** 5 А - 1 место в городских компетентностных соревнованиях среди учащихся 5-6 классов

Иван Климец стал лауреатом II степени в номинации «Вокальное творчество» фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Щедрый вечер».

Танцевальный коллектив «Гармония» стал победителем регионального заочного конкурса «Моя Югра» в номинации «В единстве народа - сила России»



Юнармейцы стали призерами городской спартакиады «Юнармия-Сургут»
Амир Рустамов – 1 место в возрастной категории 16-18 лет
Отряд «Монолит» - 3 место в общекомандном зачете «Общая физическая подготовка»

В городском экологическом конкурсе «ЭКОдети шагают по планете»
Фариштомах Умарова, ученица 8в класса, и **Полина Тулба**, ученица 9б класса, отмечены специальными дипломами в номинации «Мы в ответе за тех, кого приручили».



Уже ставший традиционным конкурс электронных карт «История в новом формате» в этом году прошел 20 декабря. Тематика конкурса в 2023-2024 учебном году приурочена к 430-летию города Сургута. Отряд «Соколята» заняли 1 место в возрастной категории «Стажёр». Руководитель – Валерий Валерьевич Курносов.

В преддверии Нового года с 23 по 24 декабря на базе спортивного комплекса «Дружба» состоялся фестиваль «Спартакиада Первых». Наша команда приняла активное участие в соревнованиях по пионерболу и заняла достойное 2 место, с чем и поздравляем наших спортсменов! Ребята получили заряд бодрости, много положительных эмоций и отличное настроение.



Хасанхон и Хусанхон Акбаровы, Кирилл и Александр Гулиевы стали победителями фестиваля «Счастье в кубе и в квадрате», в номинации «Художественное слово», организуемый МБОУ «Перспектива» при поддержке департамента образования Администрации города.



15 декабря 2023 года состоялся XXVII практико-ориентированный слет в рамках муниципального конкурса «Лучший отряд городской общественной детской организации» «Юные жуковцы» среди образовательных организаций города, где приняли участие наши ребята. На слёте юные жуковцы стали участниками интересной квиз-игры, в ходе которой вспомнили факты из жизни и биографии Георгия Константиновича Жукова, факты из истории Великой отечественной войны. А самым ярким и запоминающимся для жуковцев стал тур «Легендарные песни периода Великой отечественной войны», где ребята вспомнили самые известные военно-патриотические песни. Мероприятие было ярким, насыщенным и запоминающимся. Все участники слета получили массу положительных эмоций и впечатлений.



Литература—душа русской культуры

Завершился конкурс «Литература—душа русской культуры». Целью которого является популяризация русской литературы, формирование читательской компетентности у детей мигрантов, поддержка русского языка как государственного языка Российской Федерации. В конкурсе приняли участие 8 образовательных организаций, всего представлено 31 работа. Никто не остался без внимания, все участники были награждены сертификатами и дипломами:

В номинация «Индивидуальное прочтение» 1-4 класс А

- 1 место - Шодибек Абдуллоев МБОУ СОШ №22 имени Г.Ф. Пономарева
- 2 место - Тимур Хакимов МБОУ СОШ №1
- 3 место - Фирдавс Юнусов МБОУ СОШ №29

Номинация «Индивидуальное прочтение» 5-8 класс

- 1 место - Фаридун Нозиров МБОУ СОШ №22 имени Г.Ф. Пономарева
- 2 место - Марям Абдуганиева МБОУ СОШ №26
- 2 место - Исфандиер Усмонов МБОУ СОШ №29
- 3 место - Фирдавс Абдукахорзода МБОУ СОШ №15

Номинация «Индивидуальное прочтение» 9-11 класс

- 1 место - Фатима Велибекова МБОУ СОШ №26
- 2 место - Фарихтамох Таджитдинова МБОУ СОШ №20
- 3 место - Николай Киселев МБОУ СОШ №29

Номинация «Национальный фольклор»

- 1 место - Команда «Заря» (сборная национальная команда 6-8 классов) МБОУ СОШ №29
- 2 место - Команда «ОШ» МБОУ СОШ №22 имени Г.Ф. Пономарева
- 3 место - Турсуналыев Нуртилек МБОУ СОШ №22 имени Г.Ф. Пономарева

Номинация «Семейная история»

- 1 место - Семья Сайфидиновых МБОУ СОШ №22 имени Г.Ф. Пономарева
- 2 место - Семья Ментихановых МБОУ СОШ №29
- 3 место - Семья Эрбутаевых МБОУ СОШ №22 имени Г.Ф. Пономарева

Специальная номинация «Победитель народного голосования»

Фаридун Нозиров, МБОУ СОШ №22 имени Г.Ф. Пономарева,
Фирдавс Юнусов, МБОУ СОШ №29

Специальная номинация «Лучшая мужская роль»

Фаридун Нозиров, МБОУ СОШ №22 имени Г.Ф. Пономарева

Специальная номинация «Лучшая женская роль»

Сильвина Губаева, МБОУ СОШ №15

Специальная номинация «Лучшее сценическое оформление»

Команда «Заря», МБОУ СОШ 29

Специальная номинация «Самая активная школа»

МБОУ СОШ №29

